Temat 42: Przypomnienie wiadomości na temat skrzyżowań z drogą z pierwszeństwem przejazdu.
Mam nadzieję, że potrafisz powiedzieć czym charakteryzuje się skrzyżowanie z drogą z pierwszeństwem przejazdu. Wszystkie wiadomości dotyczące tego skrzyżowania powinny znajdować się w notatkach z lekcji w Twoim zeszycie.
Spróbujmy jeszcze raz wspólnie przeanalizować to skrzyżowanie.
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Skrzyżowanie z drogą z pierwszeństwem poznajemy po ustawionych na nim znakach dotyczących pierwszeństwa przejazdu czyli:
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Na rysunku czerwona strzałka oznacza drogę podporządkowaną, czyli drogę na której stoi znak„STOP” lub znak „Ustąp pierwszeństwa przejazdu”, które to znaki nie pozwalają nam wjechać na skrzyżowanie jako pierwszym.

Zadanie 1
Ustal, które pojazdy znajdują się na drodze z pierwszeństwem przejazdu. (Odpowiedź na końcu lekcji).
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SKRĘT W LEWO
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Jeżeli na skrzyżowaniu z drogą z pierwszeństwem znajduje się pojazd, który skręca w lewo, to pojazd ten powinien ustąpić pierwszeństwa pojazdowi nadjeżdżającemu z przeciwka, jeśli obydwa pojazdy znajdują się na tej samej drodze pod względem pierwszeństwa (posiadają takie same znaki:              lub              ).
Zadanie 2

Ustal, który pojazd pierwszy przejedzie przez skrzyżowanie. (Odpowiedź na końcu lekcji).


POJAZD W AKCJI

Na skrzyżowaniu z pierwszeństwem przejazdu musimy również pamiętać o umożliwieniu przejazdu przez skrzyżowanie pojazdowi uprzywilejowanemu, który jest w akcji, czyli ma włączone dwa sygnały: świetlny i dźwiękowy.
Zadanie 3
Spróbuj samodzielnie pomagając sobie notatkami rozwiązać skrzyżowania. (Odpowiedź na końcu lekcji).


A) B)







W następnym temacie znajdziesz więcej skrzyżowań do samodzielnych ćwiczeń.
ODPOWIEDZI DO ZADAŃ
Zadanie 1

Pierwsze przejadą pojazdy zielony i niebieski, ponieważ znajdują się na drodze z pierwszeństwem przejazdu.

Zadanie 2
Pierwszy przejedzie pojazd biały, ponieważ obydwa pojazdy znajdują się na drodze podporządkowanej, ale pojazd biały jedzie prosto.

Zadanie 3
A) 3 i 1, 2 i 4
B) 2, 1
C) 3 i 1, 2 i 4






